Loisirs
Toutes les personnes ont différents goûts.
Tous les individus ont différents passe-temps.

La notion de „homo ludens” donc de l’homme ludique est connue depuis la nuit des temps.
Nos loisirs se forment selon notre entourage, notre milieu dans lequel on vit.
Une personne qui s’aggrandit dans une grande ville a différentes habitudes que celle qui demeure dans un petit village plein de nature.
Si l’on est passionné du théâtre ou des films les plus récents du ciné ne déménageons pas dans un village au bout du monde mais plutôt dans n’importe quelle grande ville du pays ou dans la capitale même.
Les amoureux de l’image visitent des expositions aux musées et, dans leur temps libre, certains aiment prendre des photos.
Il y a ceux qui adorent fréquenter les grandes bibliothèques et lire des livres sur place ou les emprunter.
D’autres collectionnent de différentes choses: timbres, serviettes, verres ect.
Moi, j’aime beaucoup passer mon temps libre dans la nature.
Mon copain fait de la pêche, on fait de la grillade (barbecue), on bavarde.

J’aime beaucoup regarder l’eau, les vagues, les petits animaux dans la nature, sentir le froufrou du vent et les bras caressant du soleil.

Je sens être identifiée à la nature dans ces moments.
Je n’oublie pas que la nature est un être vivant dans ces moments.

Et toi, comment tu aimes passer ton temps libre? Quels sont tes loisirs?
Mon livre, musical, ma pièce de théâtre préféré(e)...
Roméo et Juliette

L’histoire se joue à Vérone, dans une ville de l’Italie. Il y a deux familles qui font la loi ici: les Montaigu et les Capulet. Ils sont des adversaires. Ils se détestent. La haine se règne dans toute la ville. Tous les jours il arrive quelques accidents et les querelles deviennent des habitudes. Le prince même ne peut plus arranger les choses. 
Dieu se présente quand même pendant cette période hostile sous l’amour de deux jeunes. 
Roméo est le fils des Montaigu, rêveur et vagabond cherche le grand A, en s’amusant entretemps avec d’autres filles. Les femmes l’adorent. 

Juliette, 16 ans, fille des Capulet, elle aussi, dans sa chambre et sur son balcon rêve et attend le grand A.

La rencontre se passe sur un bal de masque organisé chez les Capulet où Roméo naturellement n’est pas invité mais à l’idée de son ami, Mercutio, il y va.
Les amoureux se trouvent tout de suite sous le masque. Ils se sentent. Les événements s’accélèrent et le scandale s’éclate. Roméo et Juliette veulent se marier. Thibault, cousin de Juliette tue Mercutio et sera tué par Roméo pour son ami. Roméo doit s’enfuir. Le prètre Laurent veut aider les mariés et il conseille à Juliette de faire semblant mourir. Il lui donne un produit dont elle va dormir. La famille est très triste et cela ne reste pas un secret dans la ville. Benvolio, meilleur ami de Roméo et un coursier du prêtre Laurent ammènent différents messages pour Roméo: la première est que Juliette est morte, la deuxième est qu’elle ne fait que semblant. Trop tard, trop tard. Roméo repart avec la première et quand il voit son amante morte, il se suicide. Juliette se réveille un peu plus tard et elle constate ce qui s’est passé. Elle se tue en embrassant son amour. 
Les deux familles les retrouvent comme ça, le matin. Ils se reconcilient et se maudisent. La paix se règne à Vérone. Mais pour cela une tragédie a dû se passer. 
